YpoK mo Temes
MHOTOYTrOJIbHUKH

Llenun ypoka:

*Beecmu rnoHsImMue MHO20y20/IbHUKa U
€20 3/1IeMeHmMo8, Hay4umbCs
ornpeoeriims 8UO MHO20Y20/1bHUKa,
8bIYUCIAMb CYMMY y25108
MHO20y20/1bHUKa.

*Pa3zesueams riocu4decKkoe MbllWIeHue,
80Criumsblealmb UHMepec K eeoMemnmpuu,
YyeCrmeo moseapuwecmea u
83aUMOlrIOHUMaHUA



e MHOroyronbHUKOM Ha3blBaeTcs
reomeTpuyeckada urypa, coctosilada ns3 n

(n bonbLue U paBHO 3) TOYEK NITOCKOCTU, HE
nexatlymx Ha ogHON NPAMOWU U rMornapHoO
COeAMNHEHHbIX HenepeceKarwLwWmmMmncs
oTpe3KamMu

e MHOroyronbHwu
NUHUA.

OMaHasd



Kakue us couryp asngarorcs
MHOIoyrosyibHuKamm?
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Uem oTnnyaroTca aTu
MHOTOYrOSfIbHUKN?







ABCDEFG -
MHOTOYrONbHUK

ARG bt G
BEPLUUNHbI 3TOIO
MHOIOYTroJfibHNKa

AB, BC, CD, DE, EF, FG,
AG — CTOPOHbI 3TOrO
MHOrOYrosibHMKa



AG N AB - CMeXHble
CTOPOHbI

A 1B cocefHue
BEPLLMHbI



FD, FC, FB, FA —
avaroHanu
MHOrOYrorbHu1Ka,
NpoOBeAeHHbIE U3
BEPLUNHbI F



CymMmma CTOPOH
MHOIOyrosibHuKa
Ha3blBaeTCH
NepuMeTpoMm
MHOrOyrosibHuKa

P=AB+BC+CD+DE+EF+FG+AG




S=180-(5-2)=
=180-3=540"



S= 180-(6-2)=
=180-4=720°




S= 180-(4-2)=
=180-2=360°




S= 180-(5-2)=180-3=540°
S= 180-(6-2)=180-4=720°

S=180-(4-2)=180-2=360°



CymMma yrrnos
BbIMYKMNOro n-
YronbHUKa:

S=180°:(n-2)



Ne365(B).
J[1aHo:
N-YrosfibHUK,
a=120°,
Hantu n.
PelueHue:
120n=(n-2)180
120n=180n-360
360=180n-120n
360=60n
n=6
OTBET: 6 CTOPOH



Kputepum oUeHOK,
CaMOCTOSATENMbHOW PaboThl

» 3a 4 npaBuUnbHbIX 3adaHNS - OLIEHKA «5»
» 3a 3 NnpaBuUIibHbIX 3aaHNs — OLIEHKA «4»
» 3a 2 nNpaBuribHbIX 3adaHNS — OLLEHKa «3»

* Ecnu pelleHOo MeHblLe ABYX 3adaHnK, TO
MaTepuman ypoka YCBOEH MI0OX0, HYXXHO
OoMa o4YeHb rnocraparbcd



[lomalLuHee 3agaHue

CTp 100 Ne 364, 368



Cnacubo
BCeM!



